MWUHUCTEPCTBO HA OBPA30OBAHUETO U HAYKATA

_-;-‘l’;},g&,;-;: PEFTMOHAJIEH MHCMEKTOPAT MO OGPA3OBAHUETO
T =Y CODUINCKA OBJIACT

W coguiom sbmer

63 " HAIIMOHAJIHA OJIUMIINAJIA 110 MATEMATHUKA
OBHIMHCKH KPbBI'
07.12.2013r.
VI kjaac

3anaua 1. [IpecMeTHeTe uuclieHaTa CTOMHOCT Ha U3pasa:
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7 TOYKH

3anaua 2. Tpu eauHazeceTd OT pa3CTOSHUETO MeX 1y rpagoBete A u B e paBHO Ha 66 km.

B 5 yaca u 36 MunyTH enuH Benocunequct Tperaai oT A kpM B. B 7 gaca u 15 munytu ot B
KbM A TpBbrHaJl BTOPU BEJIOCUIIEANCT, KOUTO U3MUHABAN 110 4 KUJIOMETpA B 4ac MOBEYE OT
nbpBUs. Jla ce HaMepu CKOPOCTTa Ha BCEKU OT BEJIOCUIIEAUCTUTE, aKO TE Ca CE CPELHAH B
12 yaca.

7 TOUKH

3anaua 3. [IpmkunHaTa Ha cTpanata Ha kBajapata ABCD e 1am. Toukata P e ot ctpanata AB,
a toukata Q ot crpanara BC na kBagpata ABCD. Ako AP e 75% ot AB u CQ e 75% ot BC
u AQ npecuya CP B Touka K, To HamepeTe nunero Ha yeTupubrbinuka PBQK B kB. cM.

7 TOYKH

Besika 3agaua ce oueHsiBa ¢bC 7 TOYKHU. /o o0s1acTeH KpbI mie 0bAAT JONMYCHATH Te3H
Y4YeHMIIH, HA KOUTO OPOSIT HA TOUKHUTe e Hali-MaJiko 16.

Bpeme 3a padora — 4 yaca.
Kenaem Bu ycnex!



